



新婚夫妻捐赠礼金 设立“外婆关爱基金”

记者 袁进田

本报讯 1月21日,深圳市关爱行动公益基金会迎来新年首个个冠基金。来自隆回县六都寨镇的阳海军、周艳林夫妻,在新婚之际捐出礼金12999元,发起设立“外婆关爱基金”。深圳市关爱行动公益基金会为发起人代表阳海军颁发了荣誉证书和“关爱之星”荣誉牌匾。

阳海军是一名90后,隆回人,毕业于

邵阳学院,现为深圳市关爱行动公益基金会发展部经理。前不久刚与周艳林办理完婚姻登记手续,并定于1月29日在湖南老家举行婚礼。新婚之际,他与妻子周艳林捐出礼金12999元,在深圳市关爱行动公益基金会名下发起设立“外婆关爱基金”。

阳海军说,他从小由外婆带大,外婆的为人处世和善心善行,从小就在他的心里种下了爱的种子。他现在之所以选择从事公益行业,也是因为受外婆言传身教的影响。

近日他看到彭湃孙女、原深圳市关爱行动公益基金会秘书长彭伊娜在广州好家风上分享自家的家风时,很受触动。“家风不是一纸书信,也不是一句口号,它是融进家族家庭血脉之中的一种精神、一种气质、一种氛围、一种习惯,是你在进行人生重大选择时,影响你、左右你的一个砝码。”

“外婆最大的愿望,就是看着我结婚生子,可遗憾的是,外婆三年前去世了……”阳海军希望在新婚之际,通过设立“外婆关

爱基金”的善行方式,来缅怀外婆,感恩外婆的养育之恩,同时希望以实际行动去传承家风,弘扬外婆的善心善行。他的想法,得到妻子认可和支持。

阳海军介绍,外婆关爱基金将用于敬老爱幼,通过物质关爱、精神关爱让老人老有所养,老有所乐,进而弘扬尊老敬老传统美德。深圳市关爱行动公益基金会秘书长童俏表示,这是一个非常有意义的婚礼,为他们的善行点赞。

老人家中起火 民警破门救人

记者 杨敏华 通讯员 刘洪波

本报讯 1月17日,邵阳县九公桥镇桥东路一居民家发生火灾,两名八旬老人被困,情况十分危急。九公桥派出所民警辅警及时赶到现场,成功将大火扑灭,救出两名八旬老人。

1月17日上午8时许,有群众报警:九公桥桥东路一居民家中失火,已无法控制。接警后,邵阳县公安局九公桥派出所值班民警辅警迅速赶赴现场救援,围观群众告知民警有两位老人被困屋内。起火房屋浓烟滚滚,民警辅警不顾自身安危,踹门而入,直冲火场进行搜救。救出一名老人后,另一名老人在屋内被浓烟熏得受不了,但仍然坚持在里面到处找现金和金器,不肯出来。民警辅警三人强行将其抬了出来,并将其家中电源拔掉。

在群众和民警辅警的共同努力下,半个多小时后,大火终于被扑灭。

为了彻底消除安全隐患,民警辅警又将老人屋内的棉被和衣服清理出来,并将易燃物品彻底清理干净。



1月27日上午,在市区宝庆东路,一名男子翻越隔离护栏,另一男子则沿着隔离护栏行走。这种行为不仅危及自身安全,而且伤害当前全民开展的“创文”行动。

马剑敏 摄

关爱老人 节前慰问

记者 杨敏华

通讯员 马咏兰

本报讯 1月25日,民进邵阳市委、邵阳市地方文化图书馆、大祥区华夏方圆学校联手共建大祥区夕阳红福利院图书室,同时进行春节爱心慰问,赠送生活用品,为敬老院的老人表演了舞蹈、声乐、朗诵等文艺节目。



孩子们和老人在一起。



送上棉拖鞋



送书

坚守初心专业制胜 大步迈进世界500强

泰康大健康产业生态体系全面落地

2018年,中国跨越改革开放40年的辉煌。泰康保险集团历经22年成长,首次跻身《财富》世界500强,位列榜单第489位,正式迈入全球大型保险金融服务集团的行列。1996年到2018年,泰康从一家传统的寿险创业公司,坚守产业报国的初心,坚守主业,坚守专业,搭建起涵盖支付和服务两大体系的大健康产业生态体系。

据了解,2018年,泰康保险集团旗下公司各具亮点,保险、资管、医养三大板块齐头并进。保险逆势抗压,“幸福有约”突破2.1万件,政府、企业及个人业务全面开花,传统渠道与互联网渠道交相辉映。资管巩固优势,管理资产突破了1.4万亿元,企业年金投资规模市场第一。医养深入推进,养老社区15城联动引领市场。

泰康践行承诺,担当责任,“用市场经济的方式方法,全心全意为人民服务”。据统计,2018年,泰康为超80万人提供就业岗位。先后在井冈山、菏泽、巴中等12个地区开展精准扶贫工作,累计服务贫困民众180万人次。“溢彩公益计划”助力精准扶贫,资助9省市16家养老机构,惠及3000多名老人。

自成立以来,泰康累计纳税超480亿元,其中,2018年纳税额超过100亿元,在全国500强民营企业排名第25位,北京民营企业纳税排名第3位。

(泰康)